

PORTARIA Nº 52/2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, RESOLVE: EXONERAR A PEDIDO A CONTAR DE 01 DE ABRIL DE 2024:

NOME	CARGO	SÍMBOLO
ALESSANDRO MAGNO PINTO SALGADO	DIRETOR DO CODECON	DAS-06

PORTARIA Nº 53/2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, RESOLVE: NOMEAR A CONTAR DE 01 DE ABRIL DE 2024:

NOME	CARGO	SÍMBOLO
MATHEUS GOUVEIA COELHO DE ALMEIDA	DIRETOR DO CODECON	DAS-06

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO, EM 01 DE ABRIL DE 2024.

Total Control of the Control of the

ESTADO DO RIO DE JANEIRO CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO GABINETE DO PRESIDENTE

PORTARIA Nº 54/2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, RESOLVE: EXONERAR A CONTAR DE 01 DE ABRIL DE 2024:

NOME	CARGO	SÍMBOLO
JULIANA SIQUEIRA DA SILVA	DIRETOR DO CERIMONIAL	DAS -07
THIAGO SILVA CHAVES	ASSESSOR PARLAMENTAR I	DAS-01

PORTARIA Nº 55/2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, RESOLVE: NOMEAR A CONTAR DE 01 DE ABRIL DE 2024:

NOME	CARGO	SÍMBOLO
JULIANA SIQUEIRA DA SILVA	ASSESSOR PARLAMENTAR I	DAS -01
PAULO HENRIQUE FIDELIS DA SILVA	DIRETOR DO CERIMONIAL	DAS -07

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO, EM 01 DE ABRIL DE 2024.

THE CONTRACT OF

ESTADO DO RIO DE JANEIRO CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO GABINETE DO PRESIDENTE

PORTARIA Nº 56/2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, RESOLVE: EXONERAR A CONTAR DE 01 DE ABRIL DE 2024:

NOME	CARGO	SÍMBOLO
CRISTIANE DE JESUS PALMEIRA	ASSESSOR PARLAMENTAR I	DAS -01

PORTARIA № 57/2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, RESOLVE: NOMEAR A CONTAR DE 01 DE ABRIL DE 2024:

NOME	CARGO	SÍMBOLO
LEILA MARIA PEREIRA	ASSESSOR PARLAMENTAR I	DAS -01

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO, EM 01 DE ABRIL DE 2024.



PORTARIA Nº 58/2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, RESOLVE: NOMEAR A CONTAR DE 01 DE ABRIL DE 2024:

NOME	CARGO	SÍMBOLO
CAMILA DA CRUZ SIQUEIRA	CHEFE DE GABINETE DE VEREADOR	DAS-05

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO, EM 01 DE ABRIL DE 2024.

Total Control of the Control of the

ESTADO DO RIO DE JANEIRO CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO GABINETE DO PRESIDENTE

PORTARIA Nº 59/2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, RESOLVE: EXONERAR A CONTAR DE 01 DE ABRIL DE 2024:

NOME	CARGO	SÍMBOLO
ARTHUR LACERDA COSTA DA SILVA	SUBCHEFE DE GABINETE	DAS 2

PORTARIA Nº 60/2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, RESOLVE: NOMEAR A CONTAR DE 04 DE ABRIL DE 2024:

NOME	CARGO	SÍMBOLO
VICTOR HUGO LACERDA COSTA DA SILVA	SUBCHEFE DE GABINETE	DAS 2

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO, EM 04 DE ABRIL DE 2024.

PORTARIA Nº 61/2024 2024. **DE 08 DE ABRIL DE**

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE CONFERE O CARGO,

RESOLVE

Tornar sem efeito a nomeação de Juliana Siqueira da Silva na Portaria nº 55/2024, de 01 de abril de 2024, publicada em 01 de abril de 2024.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO, EM 08 DE ABRIL DE 2024.



PORTARIA Nº 62/2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, RESOLVE: NOMEAR A CONTAR DE 01 DE ABRIL DE 2024:

NOME	CARGO	SÍMBOLO
MARILENE FERREIRA CLARO	ASSESSOR PARLAMENTAR I	DAS-01

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO, EM 08 DE ABRIL DE 2024.

Total Control of the Control of the

ESTADO DO RIO DE JANEIRO CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO GABINETE DO PRESIDENTE

PORTARIA Nº 63/2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, RESOLVE: EXONERAR A CONTAR DE 01 DE ABRIL DE 2024:

NOME	CARGO	SÍMBOLO
ANDRESSA MENEZES DE MOURA SILVA	DIRETORA DE SEGURANÇA DO LEGISLATIVO	DAS-07

PORTARIA Nº 64/2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, RESOLVE: NOMEAR A CONTAR DE 10 DE ABRIL DE 2024:

NOME	CARGO	SÍMBOLO
MARCELO PEREIRA CAMARA	DIRETOR DE SEGURANÇA DO LEGISLATIVO	DAS-07

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO, EM 10 DE ABRIL DE 2024.



PORTARIA Nº 66/2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, RESOLVE: EXONERAR A CONTAR DE 30 DE ABRIL DE 2024:

NOME	CARGO	SÍMBOLO
RENAN DO AMARAL RIBEIRO	SUBCHEFE DE GABINETE DE VEREADOR	DAS-02

PORTARIA Nº 67/2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, RESOLVE: NOMEAR A CONTAR DE 02 DE MAIO DE 2024:

NOME	CARGO	SÍMBOLO
RAFAEL DOS SANTOS MORAES	SUBCHEFE DE GABINETE DE VEREADOR	DAS-02

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO, EM 02 DE MAIO DE 2024.

MARCOS VINICIUS ALVES DE MOURA VEREADOR

1° Vice Presidente - Presidente em Exercício

THE STATE OF THE S

ESTADO DO RIO DE JANEIRO CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO GABINETE DO PRESIDENTE

PORTARIA Nº 68/2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, RESOLVE: EXONERAR A CONTAR DE 30 DE ABRIL DE 2024:

NOME	CARGO	SÍMBOLO
JORGE JOSE ALVES FARIAS	SUBCHEFE DE GABINETE DE VEREADOR	DAS-02
JORGE ELIAS ABICALIL FILHO	ASSESSOR PARLAMENTAR I	DAS-01

PORTARIA Nº 69/2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, RESOLVE: NOMEAR A CONTAR DE 02 DE MAIO DE 2024:

NOME	CARGO	SÍMBOLO
ADRIELLE DE MOURA GONÇALVES TRINDADE	SUBCHEFE DE GABINETE DE VEREADOR	DAS-02
MATHEUS SAMY DE BRITO	ASSESSOR PARLAMENTAR I	DAS-01

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO, EM 02 DE MAIO DE 2024.

MARCOS VINICIUS ALVES DE MOURA VEREADOR

1° Vice Presidente – Presidente em Exercício